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ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ Δρ ΑΝΔΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Ανδρούλα Γεωργίου 

Διευθύντρια Τμήματος Γεωργίας, 

Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Εθνικού Αγροτικού 

Δικτύου Κύπρου (ΕΑΔ) 

 

Το Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο (ΕΑΔ) ιδρύθηκε στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013, (ΠΑΑ 2007-

2013) και συγκεκριμένα του μέτρου 5.1 "Τεχνική Υποστήριξη". 

Είναι μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την Αγροτική 

Ανάπτυξη και ενημερώνει τα Μέλη του για όλες τις σύγχρονες εξελίξεις και καινοτομίες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης στον αγροτικό τομέα. 

Δίνει τη δυνατότητα σε όλους τους Φορείς, Οργανισμούς, Δημόσιες και Διοικητικές 

Υπηρεσίες που έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με την Αγροτική Ανάπτυξη στην Κύπρο, να 

συνεργαστούν, να ανταλλάξουν απόψεις και να συζητήσουν καίρια θέματα, όπως η 

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας στο γεωργικό και δασοκομικό τομέα, η προστασία του 

περιβάλλοντος της υπαίθρου και η βελτίωση της ποιότητας ζωής στις αγροτικές περιοχές. 

Κατά το 2012 που ήταν ο τέταρτος χρόνος επίσημης λειτουργίας του Δικτύου, 

υλοποιήθηκαν εκδηλώσεις που εμείς θεωρούμε πολύ σημαντικές και που εγκρίθηκαν από 

τη Συντονιστική Επιτροπή του ΕΑΔ στις 16 Δεκεμβρίου 2011. 

Οι εκδηλώσεις υπάρχουν αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Δικτύου. 

Η δικτύωση που γίνεται μέσω του ΕΑΔ και ιδιαίτερα μέσω της ιστοσελίδας του  στόχο έχει  

τη διεκπεραίωση των υποθέσεων των αγροτών σε σύντομο χρονικό διάστημα, με 

συνέπεια την εξοικονόμηση χρόνου και χρήματος.   

Επίσης, το 2012 εκπρόσωποι του Δικτύου συμμετείχαν σε σεμινάρια που διοργάνωσε το 

Ευρωπαϊκό Αγροτικό Δίκτυο για την Αγροτική Ανάπτυξη σε συνεργασία με τα Εθνικά 

Αγροτικά Δίκτυα των άλλων Κρατών Μελών. 

Πρόσθετα το ΕΑΔ συμμετέχει στις δύο επιτροπές του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την 

Αγροτική Ανάπτυξη όπως στη Συντονιστική Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την 

Αγροτική Ανάπτυξη και στην υποεπιτροπή Leader, καθώς και στις συναντήσεις των 

Ευρωπαϊκών Αγροτικών Δικτύων.  

Το 2011 είχε ζητηθεί από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την Αγροτική Ανάπτυξη να εξεταστεί το 

ενδεχόμενο όπως η δέκατη έκτη (16η) συνάντηση των εκπροσώπων των Δικτύων 

πραγματοποιηθεί στην Κύπρο. Η συνάντηση αυτή πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβρη του 

2012, κατά την περίοδο στην οποία η Κύπρος είχε την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
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και συνδιοργανώθηκε από το Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο Κύπρου και το Ευρωπαϊκό Αγροτικό 

Δίκτυο. 

Για την επιτυχημένη αυτή χρονιά θα ήθελα να ευχαριστήσω τα μέλη της Συντονιστικής 

Επιτροπής για την πολύτιμη συμβολή τους στη λήψη σημαντικών αποφάσεων, τα Μέλη 

του ΕΑΔ για την ενεργή συμμετοχή τους, όπως και την Ομάδα Διαχείρισης και Λειτουργίας 

(ΟΔκΛ) για την εργασία της. 

Βρισκόμαστε σε μία μεταβατική περίοδο από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης του 

2007-2013 σε αυτό του 2014-2020 και ο ρόλος των Δικτύων έχει ιδιαίτερη σημασία στη 

διαμόρφωση μίας κοινής στρατηγικής για την Αγροτική Ανάπτυξη στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

Τελειώνοντας, θα ήθελα να εκφράσω την πεποίθηση μου ότι το ΕΑΔ θα συνεχίσει να  

συμβάλλει καθοριστικά στην ανασυγκρότηση της κυπριακής υπαίθρου και στη στήριξη του 

αγροτικού μας κόσμου.  

 

Ανδρούλα Γεωργίου 

Διευθύντρια  
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ- ΟΡΑΜΑ  

Αποστολή του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου Κύπρου (ΕΑΔ) είναι να ετοιμάζει, αναθεωρεί και 

εφαρμόζει Σχέδιο Δράσης το οποίο να περιέχει τον προσδιορισμό και την ανάλυση ορθών 

μεταβιβάσιμων πρακτικών καθώς και την παροχή πληροφοριών σχετικά με αυτές, τη 

διαχείριση του Δικτύου, την ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας, την προετοιμασία 

προγραμμάτων κατάρτισης για τις Ομάδες Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) καθώς και την τεχνική 

βοήθεια για τη διατοπική και διακρατική συνεργασία. 

Όραμά του είναι η Αγροτική Ανάπτυξη στην Κύπρο μέσω της δικτύωσης προς αξιοποίηση 

όλης της διαθέσιμης πληροφορίας και τεχνογνωσίας. 

 

          

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από εκδηλώσεις του ΕΑΔ  

(Πηγή Φωτογραφιών: Φωτογραφικό Αρχείο ΕΑΔ) 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΑΔ 

Η υποχρέωση της Κύπρου για εγκαθίδρυση του ΕΑΔ, όπως και όλων των Κρατών Μελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πηγάζει από το άρθρο 68 του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 

1698/2005 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, βάσει του οποίου κάθε Κράτος Μέλος πρέπει να 

δημιουργήσει ένα εθνικό αγροτικό δίκτυο, στο οποίο να συμμετέχουν οργανισμοί και 

διοικητικές υπηρεσίες που εμπλέκονται στην αγροτική ανάπτυξη. Βάσει του ίδιου 

Κανονισμού, άρθρο 67, ιδρύθηκε και λειτουργεί το Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την Αγροτική 

Ανάπτυξη, με το οποίο είναι συνδεδεμένα και συνεργάζονται τα Δίκτυα των Κρατών 

Μελών. Η δημιουργία του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου Κύπρου περιλαμβάνεται στο 

Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013, το οποίο εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή στις 23 Νοεμβρίου 2007. Το Υπουργικό Συμβούλιο με Απόφασή του (Αρ. 

Απόφασης: 67.923) στις 5 Νοεμβρίου 2008, ενέκρινε τον Κανονισμό Διαχείρισης και 

Λειτουργίας του ΕΑΔ. Ο Κανονισμός αποτελεί τη Νομική Βάση του Δικτύου.   
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Ο Κανονισμός Διαχείρισης και Λειτουργίας του ΕΑΔ προβλέπει για: τα Μέλη του ΕΑΔ, τις 

αρχές λειτουργίας του, τους αντικειμενικούς Σκοπούς και Στόχους του, τα μέσα και 

εργαλεία για την επίτευξη των Στόχων του, το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας του, τη 

διοίκηση και οργάνωσή του, τις  υπηρεσίες που θα παρέχει, την παρακολούθηση του 

Προγράμματος Δράσης του και ενδεικτικό προϋπολογισμό για την περίοδο 2007-2013. 

Το ΕΑΔ υπάγεται στο Τμήμα Γεωργίας, του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και 

Περιβάλλοντος και άμεσα προϊστάμενος του είναι ο εκάστοτε Διευθυντής του Τμήματος 

Γεωργίας. Ειδική Ομάδα είναι υπεύθυνη για τη Διαχείριση και Λειτουργία του ΕΑΔ. Η 

σύνθεση μέχρι στιγμής αποτελείται από εκπρόσωπο του Τμήματος Γεωργίας και 1 

Συνεργάτη για Δημόσιες Σχέσεις.  

Οι δαπάνες εγκαθίδρυσης και λειτουργίας του ΕΑΔ, καλύπτονται από το κονδύλι του 

Μέτρου 5.1  "Τεχνική Υποστήριξη" του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013, 

το οποίο διαχειρίζεται η Γραμματεία της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος. 
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ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΑΔ  

Το ανώτατο σώμα λήψης αποφάσεων του ΕΑΔ αποτελεί η Συντονιστική Επιτροπή. Η 

Συντονιστική Επιτροπή είναι ενδεκαμελής και σ΄ αυτή συμμετέχουν: 

 

 Διευθύντρια του Τμήματος Γεωργίας, Πρόεδρος   
 

 Εκπρόσωπος του Τμήματος Γεωργίας,                                 

Κλάδος Γεωργικών Εφαρμογών                                                      ) 

 Εκπρόσωπος της Διαχειριστικής Αρχής του ΠΑΑ                            ) 

 Εκπρόσωπος του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών ) 

 Εκπρόσωπος από την Ερευνητική Κοινότητα (ΙΓΕ)                         ) 

 Εκπρόσωπος από την Επιστημονική Κοινότητα (ΤΕΠΑΚ)              )  Μέλη 

 2 αντιπρόσωποι της Θεματικής Δικτυακής Ομάδας του Άξονα 1     ) 

 1 αντιπρόσωπος της Θεματικής Δικτυακής Ομάδας του Άξονα 2    ) 

 1 αντιπρόσωπος της Θεματικής Δικτυακής Ομάδας του Άξονα 3    ) 

 1 αντιπρόσωπος της Θεματικής Δικτυακής Ομάδας του Άξονα 4    ) 
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Οργανόγραμμα ΕΑΔ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

 

ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

 

ΟΜΑΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΑΔ 

  

 ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ        ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

 

                        1. ΘΔΟ* ΆΞΟΝΑ 1               1.ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                      

                        2. ΘΔΟ ΆΞΟΝΑ 1                 2. ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

                                                                      ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

                        3. ΘΔΟ ΆΞΟΝΑ 2                 3.ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΑΑ 2007-2013 

                        4  ΘΔΟ ΆΞΟΝΑ 3                 4.ΚΟΑΠ 

                        5. ΘΔΟ ΆΞΟΝΑ 4                 5.ΤΕΠΑΚ 

                                                                     6.ΙΓΕ 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

 

  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  

 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 

ΑΡΧΗ ΠΑΑ 

  

 

*ΘΔΟ= Θεματικές Δικτυακές Ομάδες  

   

 

 

   ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΕΑΔ 
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Κατά το 2012 το ΕΑΔ μετακόμισε σε κτίριο στο χώρο των κεντρικών γραφείων του 

Τμήματος Γεωργίας, στη Λεωφόρο Λουκή Ακρίτα, 1412 Λευκωσία. 

 

 

 

 

 

 

Το νέο κτίριο του ΕΑΔ  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας, 

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος) 

 

Τα νέα στοιχεία επικοινωνίας του ΕΑΔ είναι: 

Μάριος Αδαμίδης 

Αν. Προϊστάμενος Κλάδου Γεωργικών Εφαρμογών 

Λειτουργός Γεωργίας Α’ 

Τηλέφωνο: 22408656 

Email: madamides@da.moa.gov.cy 

 

Φοίβος Παπαχριστοφόρου 

Λειτουργός Γεωργίας 

Τηλέφωνο:  22 408603 

Email: ppapachristoforou@da.moa.gov.cy 

 

Τζωρτζίνα Ποταμίτου 

Συνεργάτιδα Δημοσίων Σχέσεων  

Τηλέφωνο: 22 408602 

Email: ead@da.moa.gov.cy 

Αριθμός τηλεομοιότυπου: 22770253 

 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  

Μετά από απόφαση της Συμβουλευτικής Επιτροπής έχει υποβληθεί αίτημα προς το 

Υπουργείο Οικονομικών για συμπλήρωση της Ομάδας Διαχείρισης και Λειτουργίας του 

Δικτύου. Λόγω των δύσκολων οικονομικών δεδομένων το αίτημα δεν έγινε αποδεκτό κατά 

το 2012. Το προσωπικό του Κλάδου Γεωργικών Εφαρμογών στο οποίο 

συμπεριλαμβάνεται και το ΕΑΔ παρέχει συνεχή υποστήριξη βάσει των αναγκών του 

Δικτύου. 

mailto:madamides@da.moa.gov.cy
mailto:ppapachristoforou@da.moa.gov.cy
mailto:ead@da.moa.gov.cy
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ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΑΔ 

Η Συντονιστική Επιτροπή αποτελεί το ανώτατο σώμα λήψης αποφάσεων σύμφωνα με τον 

Κανονισμό Διαχείρισης και Λειτουργίας του ΕΑΔ. Κύριες αρμοδιότητες της Συντονιστικής 

Επιτροπής είναι να εξετάζει όλα τα αιτήματα ή προτάσεις που κατατίθενται από τις 

Θεματικές Δικτυακές Ομάδες, από την Ολομέλεια ή από τις ad hoc Επιτροπές, να εγκρίνει 

τα Ετήσια Προγράμματα Δράσης, τους Ετήσιους Προϋπολογισμούς και τις Ετήσιες 

Εκθέσεις του ΕΑΔ. Έχει επίσης την ευθύνη να συνεργάζεται με την Ομάδα Διαχείρισης και 

Λειτουργίας του ΕΑΔ για την αποτελεσματική  λειτουργία του Δικτύου.   

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Κατά τη διάρκεια του 2012 υλοποιήθηκαν δράσεις που είχαν προγραμματιστεί στο 

Σχέδιο Δράσης που ετοιμάστηκε το 2011. Οι δράσεις συνέβαλαν στην περαιτέρω 

υποστήριξη των θεματικών αξόνων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης  και 

στην εύρυθμη λειτουργία του ΕΑΔ. Το Σχέδιο Δράσης εγκρίθηκε από την 

Συντονιστική Επιτροπή στις 16 Δεκεμβρίου 2011.  

Τον Δεκέμβριο του 2012 πραγματοποιήθηκε η έβδομη συνάντηση της Συντονιστικής 

Επιτροπής κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε και εγκρίθηκε το Ετήσιο Σχέδιο 

Δράσης και ο Προϋπολογισμός για το 2013. 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΟ 2012 ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ΕΑΔ 

1. Πρώτο (1ο) Συνέδριο Διαβούλευσης Προγράμματος Αγροτικής  

  Ανάπτυξης 2014-2020 

Σε συνεργασία με την ΔΑΠΑΑ διοργανώθηκε στις 21 Σεπτεμβρίου 2012 το πρώτο 

Συνέδριο Διαβούλευσης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 στη 

Λευκωσία. Στο Συνέδριο προσκλήθηκαν τρεις καθηγητές από την Ελλάδα οι 

οποίοι ανέπτυξαν θέματα για τις Στρατηγικές Κατευθύνσεις για την Αγροτική 

Ανάπτυξη.  

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπο από το Πρώτο (1
ο
) Συνέδριο Διαβούλευσης  

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,                                  

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος) 
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2. Προκήρυξη Διαγωνισμού για τις Καλές Πρακτικές 

Κατά το 2012 πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της ad hoc Επιτροπής για 

την οριστικοποίηση της μεθοδολογίας και τον καθορισμό των κριτηρίων 

επιλογής για τις Καλές Πρακτικές. Η Προκήρυξη του Διαγωνισμού για τις 

Καλές Πρακτικές άρχισε από τις 15 Νοεμβρίου 2012 και λήγει στις 28 

Φεβρουαρίου 2013. 

Η Προκήρυξη μαζί με την Αίτηση των Καλών Πρακτικών αναρτήθηκαν στην 

ιστοσελίδα του ΕΑΔ, καθώς και στις ιστοσελίδες του Τμήματος Γεωργίας και 

του ΚΟΑΠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ανακοίνωση για την Προκήρυξη των Καλών Πρακτικών 

 

Για την Προκήρυξη Διαγωνισμού των Καλών Πρακτικών ενημερώθηκαν 

φορείς, αγρότες και Μέλη του ΕΑΔ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Επίσης έγινε ενημέρωση και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωργίας 

καθώς και με ανακοινώσεις στον ημερήσιο τύπο (μέσω του ΓΤΠ).  

 

    3. Μετάφραση της ιστοσελίδας του ΕΑΔ από την ελληνική στην αγγλική 

 γλώσσα 

Για τη μετάφραση της ιστοσελίδας του ΕΑΔ από την ελληνική στην αγγλική 

γλώσσα επιλέχθηκε αριθμός κειμένων από την υφιστάμενη ιστοσελίδα. 

Κύριος στόχος της μετάφρασης είναι η άμεση και αποτελεσματικότερη 

επικοινωνία του ΕΑΔ με τα Εθνικά Αγροτικά Δίκτυα των άλλων Κρατών 

Μελών και η βοήθεια που δίνει στη λειτουργία του ΕΑΔ, ως κέντρο συλλογής 

και διάχυσης πληροφοριών και τεχνογνωσίας σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο όπως 

αναφέρεται και στους αντικειμενικούς σκοπούς και στόχους του ΕΑΔ.   
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4. Μόνιμη στήλη του ΕΑΔ στο περιοδικό Αγρότης 

 

Το 2012 ξεκίνησε και η παρουσία του ΕΑΔ στο τριμηνιαίο περιοδικό Αγρότης 

με μόνιμη στήλη. Το περιοδικό Αγρότης εκδίδει το Υπουργείο Γεωργίας, 

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος. Δημοσιεύτηκαν δύο άρθρα κατά το 2012 

που αφορούσαν περιγραφή του έργου και της λειτουργίας του ΕΑΔ, καθώς 

και άλλα νέα και ανακοινώσεις.  

 

 

 

 

 

Άρθρο ΕΑΔ στο περιοδικό Αγρότης 

 

 

 

 

 

 

 

5. Δεύτερη (2η) συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών 

   Δικτύων της Μεσογείου 

Στις 17 Οκτωβρίου 2012 πραγματοποιήθηκε, σε συνεργασία με τον Κλάδο 

Προϊόντων Ποιότητας του Τμήματος Γεωργίας, η δεύτερη (2η) συνάντηση 

των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων της Μεσογείου.  

Κατά τη  της συνάντησης συζητήθηκαν τα αποτελέσματα της προηγούμενης 

συνάντησης αναφορικά με τα μέτρα για τα προϊόντα ποιότητας και λήφθηκαν 

αποφάσεις τόσο για τις ενέργειες που πρέπει να ακολουθήσουν τα Δίκτυα για 

ανάδειξη των προβλημάτων όσο και για προώθηση μιας κοινής πρότασης 

σχετικά με αυτό το θέμα. Επίσης, μετά από εισήγηση της Κύπρου, ξεκίνησε 

και συζητήθηκε μια νέα θεματική ενότητα για τις βραχείες αλυσίδες 

εφοδιασμού γεωργικών προϊόντων και τροφίμων (short supply chains).  

Επίσης, έγιναν παρουσιάσεις από τα Εθνικά Αγροτικά Δίκτυα της Μεσογείου 

για την υφιστάμενη κατάσταση σχετικά με τις βραχείες αλυσίδες στις χώρες 

τους. Συζητήθηκαν τα χαρακτηριστικά των αλυσίδων και έγινε ενημέρωση για 

τη δράση που έχει αναπτυχθεί σχετικά με αυτές εντός της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. Παρουσιάστηκαν επίσης περιπτώσεις επιχειρήσεων που 
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δραστηριοποιούνται στην Κύπρο και χρησιμοποιούν τις βραχείες αλυσίδες 

για τη διάθεση των προϊόντων τους.  

Οι βραχείες αλυσίδες εφοδιασμού έχουν περιληφθεί στην πρόταση της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Αγροτική Ανάπτυξη για την επόμενη 

προγραμματική περίοδο 2014-2020.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπο από τη δεύτερη (2
η
) συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων  

της Μεσογείου  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων  και Περιβάλλοντος) 

 

6. Δέκατη έκτη συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών 

Δικτύων των Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2012 στην Λευκωσία, η 16η 

συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων των Κρατών 

Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Στη συνάντηση αυτή συμμετείχαν 65 εκπρόσωποι από, τις Ομάδες 

Διαχείρισης των Δικτύων, τις Διαχειριστικές Αρχές των Κρατών Μελών, 

εμπειρογνώμονες για την αξιολόγηση των Προγραμμάτων Αγροτικής 

Ανάπτυξης, εκπρόσωποι του Ευρωπαϊκού Δικτύου καθώς και εκπρόσωποι 

της Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης.  

Στη συνάντηση συζητήθηκαν μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: 

• Η χρησιμότητα των Δικτύων ως εργαλείο εφαρμογής της πολιτικής για την 

Αγροτική Ανάπτυξη. 

• Τα αποτελέσματα της 15ης συνάντησης αναφορικά με την βελτίωση της 

αποτελεσματικότητας των 27 Κρατών Μελών. 
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• Τα αποτελέσματα του εργαστηρίου της Συντονιστικής Επιτροπής του 

Ευρωπαϊκού Δικτύου για το μέλλον των ΕΑΔ. 

• Ο προτεινόμενος Κανονισμός για την Αγροτική Ανάπτυξη και κυρίως τα 

άρθρα που αφορούν το Ευρωπαϊκό Δίκτυο.  

• Η σημασία της επικοινωνίας στην αποτελεσματική Δικτύωση. 

Συζητήθηκαν επίσης θέματα που αφορούσαν την παρακολούθηση και 

αξιολόγηση των Προγραμμάτων Αγροτικής Ανάπτυξης και το διαχωρισμό 

αρμοδιοτήτων μεταξύ Διαχειριστικών Αρχών και Εθνικών Αγροτικών 

Δικτύων. 

 

 

 

 

 

     Στιγμιότυπα από τη δέκατη έκτη συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων 

(ΕΑΔ)  των Κρατών Μελών (ΚΜ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και 

Περιβάλλοντος) 

 

7. Εκπαιδευτική εκδρομή στο πλαίσιο της 16ης συνάντησης των 

εκπροσώπων των ΕΑΔ 

Στο πλαίσιο της 16ης συνάντησης των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών 

Δικτύων πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική εκδρομή στις 19 Οκτωβρίου 2012. 

Οι συμμετέχοντες επισκέφτηκαν φράγμα της ορεινής Λευκωσίας, όπου και 

ενημερώθηκαν από προσωπικό του Τμήματος Υδάτων για το υδατικό 

πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Κύπρος και τις συνεχιζόμενες ενέργειες που 

γίνονται για αντιμετώπισή του. 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από την εκπαιδευτική εκδρομή 

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων  και Περιβάλλοντος) 
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Μετά κατευθύνθηκαν προς την περιοχή της ορεινής Λάρνακας όπου 

επισκέφτηκαν μονάδα παραγωγής κυπριακών παραδοσιακών γλυκών καθώς 

και ομάδα παραγωγών όπου ενημερώθηκαν για τη δράση των μελών της. 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από την εκπαιδευτική εκδρομή  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων  και Περιβάλλοντος) 

 

Τέλος ξεναγήθηκαν στο Περιβαλλοντικό Κέντρο της Σκαρίνου της Ομάδας 

Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) της επαρχίας Λάρνακας. Εκπρόσωποι της ΟΤΔ 

παρουσίασαν το έργο της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λάρνακας και τη 

δραστηριότητα που αναπτύσσεται στο νεόκτιστο Περιβαλλοντικό Κέντρο. 

 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από την εκπαιδευτική εκδρομή  

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων  και Περιβάλλοντος) 

8.  Πενήντα χρόνια Κοινής Αγροτικής Πολιτικής – Διαδραστική Έκθεση 

Το  Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο Κύπρου σε συνεργασία με την Γενική Διεύθυνση 

Γεωργίας και Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και την Αντιπροσωπεία 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, φιλοξένησαν την έκθεση με τίτλο: 

«50 χρόνια Κοινής Αγροτικής Πολιτικής». Η Έκθεση πραγματοποιήθηκε από 

τις 10 μέχρι τις 14 Σεπτεμβρίου 2012 στην αίθουσα Μελίνας Μερκούρη στην 

Λευκωσία. Στην έκθεση υπήρχαν προβολές, κυνήγι θησαυρού, παιδικές και 

άλλες δραστηριότητες. 
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Επισκέπτες της έκθεσης ήταν οι Υπουργοί και άλλοι επίσημοι που 

συμμετείχαν στο Άτυπο Συμβούλιο Γεωργίας που έγινε στην Κύπρο  στο 

πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ, Πρέσβεις, 

Εκπρόσωποι αγροτικών οργανώσεων, Εκπρόσωποι Γεωπόνων, Διευθυντές 

Τμημάτων του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος , 

μαθητές και το ευρύ κοινό. 

 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από την Έκθεση για τα 50χρονα της ΚΑΠ  

(Πηγή Φωτογραφιών: Φωτογραφικό Αρχείο ΕΑΔ) 

 

9. Συμμετοχή ΕΑΔ με Εκθεσιακό Περίπτερο στο ΦΟΡΟΥΜ ΚΟΙΝΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ το οποίο πραγματοποιήθηκε  στις 13 

Δεκεμβρίου 2012 στο ξενοδοχείο Hilton Park, στη Λευκωσία 

Το ΕΑΔ συμμετείχε με εκθεσιακό περίπτερο στο Φόρουμ της Κοινής 

Αγροτικής Πολιτικής που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Hilton Park στη 

Λευκωσία με διοργανωτές την IMH και τη Φιλαγροτική Συμβουλευτική με τη 

στήριξη του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το Φόρουμ τελούσε υπό την αιγίδα της 

Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ. 

 

  

Στιγμιότυπα από το Φόρουμ της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 

(Πηγή Φωτογραφιών: ΙΜΗ) 
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             EN/ GR        ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       

                          Αρχική Σελίδα 

       Φιλική Εκτύπωση 

       Αποστολή σε φίλο 

       Συνήθεις Ερωτήσεις 

      

 

 Αρχική Σελίδα Προφίλ ΕΑΔ    Εκδηλώσεις    Νέα και Ανακοινώσεις Επικοινωνία        

 

Leader 

Καλές Πρακτικές 

Μέτρα ΠΑΑ 2007-2013 

Αρχείο Ανακοινώσεων                                                                                 Περισσότερα 

Οπτικοακουστικό Αρχείο  

Εκδόσεις 

Συχνές Ερωτήσεις 

Εγγραφή στο Ενημερωτικό Δελτίο 

 

Αναζήτηση 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

< << Νοέμβριου 2012 >> >  

Δε  Τρ  Τε  Πε  Πα  Σα  Κυ  

   
1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 
  

ΝΕΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ 

Άλλες ενέργειες- συνεχιζόμενες δράσεις του ΕΑΔ 

• Σχέδιο Δράσης 2013 

• Προϋπολογισμός 2013 

• Υποστήριξη των Ομάδων Τοπικής Δράσης 

• Ενημέρωση των Μελών του ΕΑΔ για την πορεία υλοποίησης των Μέτρων 

του ΠΑΑ 

• Διαβουλεύσεις για τον προτεινόμενο κανονισμό Αγροτικής Ανάπτυξης 

Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020 

• Συνεχής επικοινωνία και συνεργασία με τα Εθνικά Αγροτικά Δίκτυα και με 

το Ευρωπαϊκό Δίκτυο 

• Μεταφορά Ιστοσελίδας ΕΑΔ, από το 2013, στον κυβερνητικό κόμβο. Από 

τον Νοέμβριο του 2012 σε συνεργασία με το ΤΥΠ έγιναν ενέργειες για 

μεταφορά της ιστοσελίδας του ΕΑΔ στον κυβερνητικό κόμβο. Η λειτουργία 

της ιστοσελίδας του ΕΑΔ στον κυβερνητικό κόμβο προτίθεται να αρχίσει 

από τις αρχές Μαρτίου 2013. Με τη λειτουργία της νέας ιστοσελίδας 

δημιουργήθηκε και νέο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο το οποίο είναι 

ead@da.moa.gov.cy και νέα ηλεκτρονική διεύθυνση της ιστοσελίδας η 

οποία είναι www.ead.da.moa.gov.cy. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχεδιασμός της νέας ιστοσελίδας του ΕΑΔ 

mailto:ead@da.moa.gov.cy
http://www.ead.da.moa.gov.cy/
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Συμμετοχή σε Επιτροπές και Συνέδρια  

 

Λειτουργοί του ΕΑΔ συμμετείχαν σε Σεμινάρια και Συνέδρια στο εξωτερικό, τα οποία 

οργανώθηκαν από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο σε συνεργασία με τα Εθνικά Αγροτικά Δίκτυα 

των Κρατών Μελών. Σε αυτά οι Λειτουργοί του Δικτύου είχαν την ευκαιρία να 

ενημερωθούν για την πορεία των εργασιών των άλλων Δικτύων και να ανταλλάξουν 

απόψεις και εμπειρίες.  

Οι συναντήσεις των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων που έγιναν κατά το 2012, ήταν οι 

ακόλουθες: 

 14η Συνάντηση, στις 2 και 3 Φεβρουαρίου 2012, στην Θεσσαλονίκη, Ελλάδα.  

Κύρια θέματα της συνάντησης ήταν η αγροτική επιχειρηματικότητα (rural 

entrepreneurship), η προστιθέμενη αξία της Δικτύωσης (added Value of 

Networking), η ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων και 

του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την Αγροτική Ανάπτυξη, η δράση που οργανώνεται 

για τις Ομάδες Τοπικής Δράσης από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο και άλλα θέματα.  

 15η Συνάντηση, στις 8 και 9 Μαΐου 2012, Ähtäri, Φινλανδία. Γενικός στόχος της 

συνάντησης αυτής ήταν η δημιουργία κοινής αντίληψης για προσεχείς συζητήσεις 

σχετικά με τον τρόπο βελτίωσης της αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας 

της Δικτύωσης ως εργαλείο πολιτικής Αγροτικής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

 16η Συνάντηση, στις 18 και 19 Οκτωβρίου 2012, στην Λευκωσία, Κύπρος. 

Αναλυτική περιγραφή της συνάντησης υπάρχει στη σελίδα 12. 

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από τη 16
η
 Συνάντηση των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων 

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος) 
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Το ΕΑΔ συμμετέχει επίσης στη Συντονιστική Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την 

Αγροτική Ανάπτυξη και στην υποεπιτροπή Leader. 

 

Οι Επιτροπές που συμμετείχε το ΕΑΔ το 2012, ήταν οι ακόλουθες: 

 9η συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Δικτύου Αγροτικής 

Ανάπτυξης- Βρυξέλλες, 14  Ιουνίου 2012. Στη συνάντηση έγιναν παρουσιάσεις που 

αφορούσαν την ομάδα εστίασης για το περιβάλλον και άρχισε τη λειτουργία της 

ομάδας εστίασης που αφορά τη μεταφορά γνώσης και καινοτομίας. 

 

 10η συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Δικτύου Αγροτικής 

Ανάπτυξης - Βρυξέλλες, 6 Δεκεμβρίου 2012. Στη συνάντηση έγινε κυρίως αναφορά 

στο γεγονός ότι οι νέοι αποτελούν σημαντική προτεραιότητα της Ευρώπης και θα 

πρέπει να έχουν τη δυνατότητα ενός καλού βιοτικού επιπέδου σε αυτή. Η 

Επιτροπή παρουσίασε τη σημαντικότητα της πρόσβασης των νέων σε Ταμεία της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς επίσης και την εμπλοκή τους στο σχεδιασμό των 

Προγραμμάτων Αγροτικής Ανάπτυξης έτσι ώστε να στοχεύουν στις ανάγκες τους. 

Για το σκοπό αυτό γίνεται επιλογή από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο των καλύτερων 

περιπτώσεων που υπάρχουν στα Κράτη Μέλη και οι περιπτώσεις αυτές θα 

κοινοποιηθούν στα υπόλοιπα Κράτη Μέλη. Επίσης, προωθείται η δημιουργία 

διαδραστικής ιστοσελίδας για νέους. 

 

 Σύσκεψη της υποεπιτροπής LEADER του Ευρωπαϊκού Δικτύου Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Βρυξέλλες, 22 Νοεμβρίου 2012. Στη συνάντηση παρουσιάστηκε και 

συζητήθηκε η πορεία υλοποίησης του LEADER στα Κράτη Μέλη και έγινε ιδιαίτερη 

αναφορά στην υλοποίηση των Έργων Διατοπικής/ Διακρατικής Συνεργασίας. 

Συζητήθηκε το θέμα της προετοιμασίας των ΚΜ για τη νέα Προγραμματική Περίοδο 

2014-2020 τόσο σε επίπεδο Διαχειριστικών Αρχών όσο και στο πεδίο δράσης των 

ΟΤΔ. Επίσης, έγινε ιδιαίτερη αναφορά στους θεματικούς στόχους του Κοινού 

Στρατηγικού Πλαισίου και ιδιαίτερα στο στόχο για την προώθηση της κοινωνικής 

ένταξης και την καταπολέμηση της φτώχειας, στον οποίο μπορεί να συμβάλει 

ιδιαίτερα η εφαρμογή της προσέγγισης LEADER. 

 

Το ΕΑΔ συμμετείχε επίσης στις πιο κάτω συναντήσεις: 

 

• Εργαστήριο για το μέλλον των Δικτύων, Βρυξέλλες, 17 Σεπτεμβρίου 2012. 

Στο εργαστήριο έγιναν παρουσιάσεις για τη λειτουργία και δομή 

υφιστάμενων Εθνικών Αγροτικών Δικτύων και συζητήθηκαν τρόποι 

βελτίωσής τους. 
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• Συμμετοχή στην πρώτη (1η) Συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών 

Αγροτικών Δικτύων της Μεσογείου, Θεσσαλονίκη, 1η Φεβρουαρίου 2012. Η 

συνάντηση πραγματοποιήθηκε με σκοπό τη δημιουργία ενός μικρότερου 

Δικτύου συνεργασίας. Η προσπάθεια είναι αποτέλεσμα της επιτυχούς 

δημιουργίας Δικτύου μεταξύ των χωρών της περιοχής της Βαλτικής και των 

ικανοποιητικών αποτελεσμάτων αυτής της συνεργασίας. Η συζήτηση στην 

Θεσσαλονίκη αφορούσε μέτρα σχετικά με την ποιότητα των τροφίμων. 

• Συμμετοχή στη δεύτερη (2η) Συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών 

Αγροτικών Δικτύων της Μεσογείου, Κύπρος. Αναλυτική περιγραφή της 

συνάντησης υπάρχει στη σελίδα 11. 

 

 

 

 

 

 

Επικοινωνία με τα Εθνικά Αγροτικά Δίκτυα των άλλων Κρατών Μελών 

Η Ομάδα Διαχείρισης και Λειτουργίας του ΕΑΔ έχει συνεχή επικοινωνία με τους 

εκπρόσωπους των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων των άλλων Κρατών Μελών.  

 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ – ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΑΔ  

Με στόχο την προώθηση - προβολή του ΕΑΔ δημοσιεύτηκαν Δελτία Τύπου στην 

ιστοσελίδα του ΕΑΔ για τις δράσεις που πραγματοποίησε σε συνεργασία με τα μέλη του 

μέσα στο έτος 2012.  

 

 

 

 

Στιγμιότυπα από τη 2
η
 Συνάντηση των εκπροσώπων των Εθνικών Αγροτικών Δικτύων της 

Μεσογείου 

(Πηγή Φωτογραφίας: Φωτογραφικό Αρχείο Υπουργείο Γεωργίας,  

Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος) 
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ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Η Ομάδα Διαχείρισης και Λειτουργίας του ΕΑΔ προωθεί στις Ομάδες Τοπικής Δράσης τις 

προτάσεις για Διακρατική Συνεργασία που αποστέλλονται από τα άλλα Κράτη Μέλη και 

παρέχει συμβουλές για προγράμματα Διακρατικής Συνεργασίας. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΑΔ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

Κατά τη διάρκεια του 2012 στάληκαν στα Μέλη του ΕΑΔ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

άρθρα και ανακοινώσεις που είχαν άμεση σχέση με την Αγροτική Ανάπτυξη στην Κύπρο 

και την Ευρωπαϊκή κοινότητα. 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012 

Στο εγκριμένο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013, για τη δημιουργία και 

λειτουργία  του ΕΑΔ προβλέπεται ότι θα απαιτηθεί ποσό της τάξης των € 2.400.000, για 

την επταετία 2007 - 2013.  

Κατά τη διάρκεια του 2012 έγιναν τα πιο κάτω έξοδα. 

                                     

Έξοδα Εθνικού Αγροτικού Δικτύου για το έτος 2012 

Α/Α Περιγραφή Ποσό (€) 

1 ΕΝΟΙΚΙΟ ΚΤΙΡΙΟΥ 23.460 

2 ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ 1.181,46 

3 ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 71,03 

4 WEBSITE SIZE LIMIT 908,50 

5 ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 32.945,67 

6 
ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ 

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
3.293,58 

7 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΥΣΑΣ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗΣ 

ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΗΣ ΚΑΠ» 

158,46 

8 
ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ ΕΑΔ ΣΤΑ 
ΑΓΓΛΙΚΑ, ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ 

ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ead.com.cy 
3.555 

9 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 53,24 

10 1ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΠΑΑ 2014-2020 5.366,65 

11 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 16ης ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
21.950 

12 
MEDITERRANEAN CLUSTER MEETING ΣΤΗΝ 

ΚΥΠΡΟ 
267,30 

ΣΥΝΟΛΟ 93.210,89 

 

 

 


